HIWIN.

DATORKERe® Strain Wave Gear

18 BB IR A

www.hiwin.cn



DATORKERe Strain Wave Gear

WRAENAAENE « BUE  BARAE  EEDENSEE  TEATNBA - BIRLEE %
SHEE  TANSSL  FESHER  ARSAELRREF SHERSTHLRS  TREER
EHIRTHRER -

rmiFe
N EBR AEEFARERSER -HlNX IrZERTIRFERHLESRNEE
-RES  REHBEENENESEMLED - EEETT - RR TR S M E b 1R ik iF

- B KEFEREFHLERER

T Z % Flex spline

L BRBEER EFOLRSIEHIE -
; FESR ST | B R R

FRET 3B 38 -

Ml ¥ Circular spline
RIEFRR B - FRBEERRERIE -
EHEIMEZER S 2 & BERCHRE
ArEEH

HEEHERR Wave Generator

BB - HEREEREERER
RME o BEECRE RSN o

RIEEL 5E s Ao
= i
o\ oI
EE3 E
5 i . i
o ) o
WMASHEH "R, OEE WASEH TE, EEE
ey -1 g
AL = — A = —

(R=4MEEH / FASMERE)



FRAEER - ['psc |-([25|-[s0] = [Po| = c

# ﬁ aztt Waapxll WAk

g | TR — ‘14/17/20/25/32‘ 50/80/100/120 | | C | JTH#E 0 |EXHBEE S | ®@EmhE
~ | DATORKER
P |#&HR H | =8 C | &=#l
s YK —
TS ARER A | EZEE J | SRl
FRME — E | FRE
$E=F C:FE
H:mza R | RItAgEHE
Q | RERE
TEMER
w A HA0000min  EEBLE  THAHEGN WESEEXEE BFEE  BFTH
Al BEHE X AEBAME X2 BEEAE XS b BNEE  BARE
S Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm r/min r/min
50 5.4 0.55 18 1.8 6.9 0.7 35 3.6
14 80 7.8 0.80 23 2.4 " 1.1 47 4.8 8500 3500
100 7.8 0.80 28 2.9 " 1.1 54 5.5
50 16 1.6 34 38 26 2.6 70 7.1
80 22 2.2 43 44 27 2.7 87 8.9
17 7300 3500
100 24 2.4 54 5.5 39 4 108 11
120 24 2.4 54 5.5 39 4 86 8.8
50 25 2.5 56 5.7 34 3.5 98 10
80 34 3.5 74 7.5 47 4.8 127 13
20 6500 3500
100 40 4.1 82 8.4 49 5 147 15
120 40 4.1 87 8.9 49 5 147 15
50 39 4.0 98 10 58 5.6 186 19
80 63 6.4 137 14 87 8.9 255 26
25 5600 3500
100 67 6.8 157 16 108 1 284 29
120 67 6.8 167 17 108 1 304 31
50 76 7.8 216 22 108 1" 382 39
80 118 12 304 31 167 17 568 58
32 4800 3500
100 137 14 333 34 216 22 647 66
120 137 14 353 36 216 22 686 70
X1 ABRVFEEHLE X2 AR EKHEE X3 AR EHHE X4 BRERENHFTEXE
B / Thee
DSC #Y
g N I .
e o BREAHE (PO) RRg A H (CO)

S AT E AL - 0 NBET 2D

X :‘#.' - EARSH  BEh - BEBEE - FRBITARKREN
DSH #

R=HAR (PH) R (AH)

- PEH A A - PEHA LA

- RIS/ EE A - AIREEH / 21E 3

- BHRA - 75ER



DSC-PO &

2.5(8514)

3(ES17)

2-M3x4 (B 14)

2-M3x6(E517)

S (P.C.D)
T
@u
V(P.C.D)
W
X
Y(RE)
i 1148 (X 10 kgm?)
&£ (kg)

/IR
N

T-@U THRU

IS

@Jh7
BKH7

JT'_'I_I:I_I:I_E!

D E
C
g
14 17
73 79
415, 45 0,
34 37
27 29
7 8
2 2
35 4
9.4 9.5
17.6 3, 19.5_9,
56 63
" 10
38 48
14 18
6 8
6 6
M4 xR 8 M5 x i 10
23 27
6 6
45 45
65 71
6 6
M4 M4
30° 30°
0.033 0.079
0.52 0.68

*IESHRS B AMARAMNESHERTTRE -

K
a
20 25
93 107
455 " 52 9
38 46
28 36
10 10
3 3
5 5
9 12
20.1_9, 20.2 9,
72 86
14 20
56 67
21 26
12 14
4 5
13.8*3" 16.3*3"
8 8
Mé xR 9 M8 x iR 12
32 42
6 8
5.5 5.5
82 96
6 8
M5 M5
30° 22.5°
0.193 0.413
0.98 1.5

W-XTHRU

32

138
62.%,

163
8
M10x iR 15
55
12
6.6
125
12
M6
150
1.69
3.2



DSC-CO &

V1-BV2 THRU ‘ﬂ\y;/ 2-X THRU
(7N
Q1-§02 THRU
~ © ~
;ar‘ H— b 5| 2
IS s 1S
2581814 _ 3(ES17) E
rasTiRy e T 2-M3U(ELE14) ¢ D
- 2-M3x6(E4E17) B*

&

S— -

%
=

Peop | DETAIL X
BS14~17
e BS 14 17 20 25 32
DA hé 50 60 70 85 110
B* 285 4 3250, 3357, 37 9%, 4h 0,
C* 17.5 704 20708 21.570¢ 26,708 28704
D 6 6.5 7.5 10 14
E 2 25 3 3 3
F 2.4 3 3 3 3.2
G 17.6 9, 1952, 20.1 0, 20.2 0, 22 9,
@H hé 38 48 54 67 90
o] 23 27.2 32 40 52
@J Hé 11 10 16 20 26
1] 14 18 21 26 26
@L H7 6 8 9 11 14
M Js9 - - 3 4 5
N - = 1049 (Pl 1630
0 M3 M3 M3 Mé M5
P (P.C.D) 18.5 21.5 27 34 45
Q1 6 6 8 8 8
Q2 4.5 5.5 5.5 6.6 9
R (P.C.D) 17 19 24 30 40
S 3 +g.ms 3 +8.015 _ _ _
TIRE) 30° 30° 22.5° 22.5° 22.5°
UlRE) 30° 30° = = =
V1 6 12 12 12 12
@V2 3.5 3.5 3.5 45 55
W (P.C.D) A 54 62 75 100
X M3 M3 M3 Mé M5
YIRE) 30° 15° 15° 15° 15°
B4 148 (X 10 kgm?) 0.033 0.079 0.193 0.413 1.69
=& (Kg) 0.09 0.15 0.28 0.45 0.89

*IESHRSY B CAMAENESHERETFRE °



DSH-PH &

C1* C2 C3*
=E|
=== I I R R =~y =3 =
gl&ls HEIELS
E P.CDR

B
3 \
e I W%ﬁ /v\/%‘##\/ 1225 EEesLL- giﬂ& 20 B 165t-
i T ji ‘77/\ M3x5(03.5x6) I ‘ N M3x6(03.5x6.5)
/ B - #/ P.CDR B /#\ek\ P.CDR
X\# | * FTRERt
P9t
[
BE14 BE17
BE1417
ae Bs 14 17 20 25 32
@A hé 50 60 70 85 110
B 525 9, 56.5 9, 51.5 9, 555 2, 65.5 9,
c1* 1658 16+%7 9.5+10 10 *4! 12447
C2 23.5 26.5 29 34 42
C3* 13 14 13 1.5 1.5
D 2.5 2.5 - = =
E 7 7.5 8.5 12 15
gF h7 70 80 90 110 142
@G H7 48 60 70 88 14
@H h7 20 25 30 38 45
@l H7 14 19 21 29 36
@J£7 20 25 30 38 45
PK H7 14 19 21 29 36
L1 3 3 2x6 2x6 2x6
L2 M3 M3 M3xiR 6 M3xiR 6 M3x3E 6
M (P.C.D) - - 25.5 33.5 40.5
N1 8 12 12 12 12
@N2 35 35 35 45 5.5
0 (P.C.D) b4 74 84 102 132
P1 2 4 4 4 4
P2 M3 M3 M3 M3 M4
P3(HE) 22.5° 15° 15° 15° 15°
Q1 12 %5 8E 8 &b 20 &g 8E 16 4 16 16 16
Q2 M3 xR 5 M3 xR 6 M3 xR 6 M4XSR 7 M5 xR 8
Q3 @35XR 6 @3.5x3R 6.5 @3.5x3R 7.5 GLEXR 10 @5.5XE 14
R A 54 62 77 100
SIHE) 30° 18° 22.5° 22.5° 22.5°
TIAE) 30° 18° 11.25° 11.25° 11.25°
184 146 (X104 kgm?) 0.091 0.193 0.404 1.070 2.85
E2E Kg) 0.45 0.63 0.89 1.44 3.1

*IESHIRS C1 - COAMARMNESNERTTAE -



DSH-AH & | 3

T-0U THRU L‘ M.N

W1-W2(W3)

@D h7
QE h7
OF H7
@c h7
7B
A h7

0
- \
r =] e od
3-M3 \ /v\ ! _ 12%EgEest- \(\(\‘ ){»/ 20% EEE 164k
‘ » A M3x6l83.5x12)

|
X M3x5(83.5x11.5) ‘ “
i ,‘77\ P.CDX
P s

oP
|
\
I
|
!
I
T
|
/H
|
N
‘ﬂ
o
o
>

s ‘
— R4 817
BS1417
ne Bs 14 17 20 25 32
@A h7 70 80 90 110 142
B 54 64 75 90 115
@C h7 36 45 50 60 85
@D h7 74 84 95 115 147
QE h7 20 25 30 38 45
@F H7 14 19 21 29 36
G 52.5 56.5 51.5 55.5 65.5
12 12 5 6 7
| 20.5 23 25 26 32
J 20 215 21.5 23.5 26.5
K 5.5 5.5 - - -
L 9 10 105 105 12
M 8 8.5 9 8.5 9.5
N 7.5 8.5 7 6 5
0 2.5 2.5 - - -
P 36 45 - - =
Q 3 3 2x6 2x6 2x6
R M3 M3 M3 xR 6 M3 xR 6 M3 xR 6
S (P.C.D) - - 25.5 33.5 405
T 8 12 12 12 12
QU 35 3.5 3.5 4.5 5.5
V(P.C.D) 64 74 84 102 132
W1 12 %G8 8 &b 20 ZEgarh 16 &b 16 16 16
W2 M3 xR 5 M3 xR 6 M3 xR 6 Mé xR 7 M5 x 3R 8
w3 @3.5xE11.5 @35XF12 @3.5xF 135 PL5XE 155 @5.5x 5 20.5
X (P.C.D]) bt 54 62 77 100
YIRE) 30° 18° 22.5° 22.5° 22.5°
Z(fBE) 30° 18° 11.25° 11.25° 11.25°
&4 H14E (X 10 kgm?) 0.091 0.193 0.404 1.07 2.85

HE (Kl 0.71 1.0 1.38 2.1 4.5



I RREIE AR KR

EP AR HEiHE
O¥EFE O ¥E5Mig&
WREERIEEY O BiEE
ERTH O % & OE & #8 % OEEl
HE |OZHPHL O Z#ISMNIR~F OXEE ( )
pamg  OTEREEN O EEEYES A
] O I BOREY > SERA ; JAg
VEBEL il O ( )
o % H o IZTNBH
#mERD):_ (mm) BAEE (rpm)
gmEmEsEMWo):_ (kg) MnERtE(ta) - (sec)
EmERd) : (mm) RUERT 8] (tb) - (sec)
TmEE(Wd : (kg) &ERtEl(tc) - (sec)
ERPOEEEMHMESES):_ (mm) |[4kEBREIRD - (sec
|l D :I
kI ) S t5y 44
1™ t
WD/ ? W : : > [ ]
:ta e tc =:tb= ‘td
DRA
BUIE L K 0 50 J 80 J 100 0120
O—{EEIRE  (FRBIEE 0°C ~ 40°C 3B 80%RH T )
O4FHERRE (RERE: _ C)
i
BRFE O e« oMmETRE
OEE4EHER
ERHEBERSZES
BE KR BAF K2 g
HIWIN GmbH HIWIN Srl HIWIN SINGAPORE HIWIN® L %E@
OFFENBURG, GERMANY BRUGHERIO, ITALY SINGAPORE

www.hiwin.de www.hiwin.it

www.hiwin.eu

www.hiwin.sg

LB (RE) BRAT

HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP.

mnt fhin
HIWIN Schweiz GmbH
JONA, SWITZERLAND

HE KR -8F

HIWIN KOREA
SUWON - CHANGWON, KOREA

BHA P - RR - ZHE - KE -
It - BEX - LB - T8

BN - B www.hiwin.ch www.hiwin.kr SIHBAM AN TLERXEEE2S
Tel : (0512) 8068-5599 www.hiwin.cn
HIWIN JAPAN Fax: (0512) 8068-9858 business@hiwin.cn

KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO -
TOHOKU - SHIZUOKA - HOKURIKU -
HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOQTO,
JAPAN

www.hiwin.co.jp

5 WRE

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

HU&s #%
Mega-Fabs Motion
Systems, Ltd.
HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

LFRBKERDBERAT

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

x£E Zms
HIWIN USA

CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.us

HE HTAFRETE
HIWIN FRANCE

STRASBOURG, FRANCE

www.hiwin.fr

® HIWINZ ESRAHAEM AT » BRI AR 01 8 M AP BRI -

o REREFHME - RAENSSRMRTREMER  BFERANRMSBONISHE SR ETHHIER

o HIWINF=ZE R #2851 Mk : http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

o N2 RS SEMREIZHEHAEER  HIWINERSEIEE B8 o« BEH OHIWINS S EISER S DS
NARIEASOERE EEVXRRBHONA » FABEEETRERZT « £ - VEFEERHA -

www.hiwin.tw
business(@hiwin.tw

KRMAH D BRAT
HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

www.hiwinmikro.tw
business@hiwinmikro.tw

FEFHABTHAREELEE  BASITEH

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2022 FORM W01DS01-2206




